## JACOB

### Intellinet Outdoor Gigabit High-Power PoE+ Extender, IEEE 802.3at/af Power over Ethernet (PoE+/PoE)

verlängert die Reichweite einer PoE-Verbindung um zusätzliche 100 Meter - Metall - IP65 - Repeater - 1GbE - 10Base-T - 100Base-TX - 1000Base-T - RJ-45 / RJ-45 - bis zu 100 m

Gruppe Zubehör Netzwerk

Hersteller Intellinet
Hersteller Art. Nr. 561211

EAN/UPC 0766623561211



#### Beschreibung

Der Intellinet Outdoor Gigabit High-Power PoE+ Extender verlängert die Reichweite einer Verbindung zwischen PoE-Quelle und PoE-Endgerät per Cat5- oder Cat6-Kabel um weitere 100 m. Damit überwindet er die 100 m-Reichweitenbegrenzung, die PoE-Verbindungen normalerweise einschränkt. Für noch größere Distanzen können bis zu fünf Extender kaskadiert werden. Zur Stromversorgung wird kein Netzteil benötigt, der Extender bezieht den Strom direkt von der PoE-Quelle.

#### Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Intellinet Outdoor Gigabit High-Power PoE+ Extender, IEEE 802.3at/af Power over
	Ethernet (PoE+/PoE), verlängert die Reichweite einer PoE-Verbindung um zusätzliche

100 Meter, Metall, IP65 - Repeater - 10Mb LAN, 100Mb LAN, 1GbE

Gerätetyp Repeater - RJ-45 / RJ-45

Formfaktor Extern

Verdrahtungstyp 10Base-T, 100Base-TX, 1000Base-T

Datenübertragungsrate 1 Gbps

Data Link Protocol 10Mb LAN, 100Mb LAN, 1GbE

Maximaler Übertragungsbereich 100 m
Power Over Ethernet (PoE) PoE+

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

3.1 cm x 10.28 cm x 2 cm

Gewicht 130 g

#### Ausführliche Details

Additione Details	
	Allgemein
Gerätetyp	Repeater
Formfaktor	Extern
	Netzwerk
Anschlusstechnik	Kabelgebunden
Verdrahtungstyp	10Base-T, 100Base-TX, 1000Base-T

# JACOB

Data Link Protocol	10Mb LAN, 100Mb LAN, 1GbE
Datenübertragungsrate	1 Gbps
Maximaler Übertragungsbereich	100 m
Leistungsmerkmale	Ohne Lüfter
Produktzertifizierungen	IEEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3af, IEEE 802.3at, IEEE 802.3u
	Erweiterung/Konnektivität
Schnittstellen	1 x Ethernet 10Base-T/100Base-TX/1000Base-T (PoE+-Eingang) - RJ-45 weiblich 1 x Ethernet 10Base-T/100Base-TX/1000Base-T (PoE+-Ausgang) - RJ-45 weiblich - 25 W
	Verschiedenes
Kennzeichnung	FCC Klasse B bescheinigt, IP65
	Stromversorgung
Power Over Ethernet (PoE)	PoE+
	Abmessungen und Gewicht
Breite	3.1 cm
Tiefe	10.28 cm
Höhe	2 cm
Gewicht	130 g
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 3 Jahre
	Umgebungsbedingungen
Min Betriebstemperatur	-40 °C
Max. Betriebstemperatur	75 °C

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.